



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
 Pavlenski put 5/O, 10000 Zagreb
 SKP · OIB 81963583820 <http://www.skp.hr>



Urudžbeni broj: SKP-I-02-20-2018	Način slanja: teklićem	Datum: 16.08.2018.	Broj tiskanih primjeraka: 5
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA n/r ministra g. Davora Božinovića Zagreb, Savska cesta 39			
Poziv na broj:	Broj stranica: 4	PRILOZI:	
Predmet: „quod licet lovi, non licet bovi“, dostavlja se			

Poštovani gospodine ministre,

Dana 14.08.2018.. godine pute službenog maila MUP-RH, dostavljena je s naslovom „HPB posebna ponuda za djelatnike MUP-a“, od strane Uprave za materijalno-financijske poslove dopis KLASA:400-01/18-01/348, URBROJ:511-01-162-18-1, svim ustrojstvenim jedinicama ponuda kredita Hrvatske poštanske banke, a koji mail bi se trebao kako je MUP ranije navodio, koristiti isključivo u službene svrhe.

Istovremeno, od strane Ministarstva unutarnjih poslova obustavljeno je isto to pravo Sindikatima koji djeluju unutar samoga ministarstva, a koji su navedeni mail koristili ne radi reklamiranja, promocije i prodaje raznih trgovačkih društava, što Hrvatska poštanska banka nesumnjivo jeste, već da bi sve policijske službenike upoznali s svojim pravima i svojim radom u cilju poboljšavanja i unaprijeđenja sustava, a istovremeno i raznim najblaže rečeno „ nepravilnostima“ sustava.

Stoga vas pitamo dali je ovom našem Ministarstvu bitnije reklamiranje kredita preko službenih stranica i mail adresa MUP-a , ili prava policijskih službenika za koji se sindikati bore, ili je možda ponuda kredita važnija od unaprijeđenja procesa rada, sprječavanja nepotizma, netransparentnih natječaja itd, itd.itd.

Napominjemo da je kolektivnim ugovorom u čl 98. st. t.3 navedeno i od strane Vlade RH potpisano da sindikati imaju slobodu sindikalnog izvješćivanja i podjelu tiska, koje je Ministarstvo uskratilo svim sindikatima, blokiravši domene Sindikata, dok se istovremeno, naprijed navedenim mailom, promovira pojedino trgovačko

SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE

Tel +385 1 365 5556 specijal 29556 Fax +385 1 365 5511 (općinski 25-31)
 E-mail skp@skp.hr sindikat.krp@pup.gm.hr gm.hr



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
 Pavlenski put 5/O, 10000 Zagreb
 SKP: Fax: 84965583820 <http://www.skp.hr>



društvo, što je ponajmanje funkcija Ministarstva unutarnjih poslova, poglavito Ravnateljstva policije, Uprave za materijalno financijske poslove i Ureda glavnog ravnatelja.

Stoga, naviknuti da svaka aktivnost MUP-a ima određenu pozadinu koja nam nije niti jasna niti prihvatljiva, zahtijevamo da se ispitaju svi navodi pomenutog maila, te u konačnici objasni i odgovori navedeno postupanje službi unutar MUP-a RH.

p PREDSEDNIK SINDIKATA
 Tomislav Štambuk


O TOME OBAVIJEST:

-MUP RH, Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale, n/p pomoćnika ministra, g. Ante Delipetra;

-MUP, Ravnateljstvo policije, n/r Glavnog ravnatelja policije, Nikole Miline;

-MUP RH, Uprava kriminalističke policije, n/p načelnika, g. Antonia Gerovca;

MUP REPUBLIKE HRVATSKE

- ✓ Članstvu SKP-a
- ✓ Kabinetu ministra
- ✓ Upravama u sjedištu
- ✓ Ravnateljstvu policije
- ✓ Policijskim upravama
- ✓ Policijskim postajama